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Istituto Comprensivo

11 risposte

Sommacampagna

I.C. "Don Lorenzo Milani", Sommacampagna

Don milani sommacampagna

B. LORENZI FUMANE

IC Sommacampagna

B. Lorenzi Fumane Verona

IC19 Santa Croce

Bardolino

Ic stadio borgo Milano

LA GESTIONE DELLA CLASSE NELLA
VICINANZA DI SICUREZZA - Scuola
Primaria
11 risposte

Pubblica i dati di analisi

https://docs.google.com/forms/d/1oJiEMO_yAIqy0HXE80ogkG5HdSSXBmCYOPQul7YrgnE/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Nome Scuola primaria

11 risposte

Classe di primaria

11 risposte

Ruolo

Colà
Don Lorenzo Mi…

Don Milani
Don milani

Don milani
Guarino da Ver…

Primaria di Mar…
Scuola Primaria…

Scuola primaria…
monsig…

0

1

2

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

classe 1^
classe 2^
classe 3^
classe 4^
classe 5^

9,1%

18,2%

27,3%

45,5%
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11 risposte

Valutazione Laboratorio

Interesse

11 risposte

0 5 10 15

Sono un insegnante di
classe in sperime…

Sono un referente di Istituto

Sono un referente di
monitoraggio

Altro

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (9,1%)

10 (90,9%)
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Chiarezza espositiva formatore

11 risposte

Empatia formatore

11 risposte

1 2 3 4 5
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10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

11 (100%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

11 (100%)
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Utilità lavoro svolto on line

11 risposte

Utilità lavoro svolto in presenza

11 risposte

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (63,6%)

4 (36,4%)

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (9,1%)

10 (90,9%)
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Pensi di applicare in classe già a partire da quest'anno quanto appreso
durante il lavoro operativo in presenza?

11 risposte

Quanto? da poco (1) a tanto (5)

11 risposte

Perchè?

1 risposta

le proposte sono spendibili facilmente e rispondono alle necessità attuali di ricostruire le
reazioni.

Sì
No

100%

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (9,1%)

6 (54,5%)

4 (36,4%)
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Come ti sei sentita all'interno del gruppo laboratoriale? Valutazione da
molto negativa (1) a molto positiva (5)

10 risposte

Ambiente Google Meet

Idoneità rispetto alla formazione

11 risposte

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (20%)

8 (80%)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (9,1%)

2 (18,2%)

5 (45,5%)

3 (27,3%)



27/1/2021 LA GESTIONE DELLA CLASSE NELLA VICINANZA DI SICUREZZA - Scuola Primaria

https://docs.google.com/forms/d/1oJiEMO_yAIqy0HXE80ogkG5HdSSXBmCYOPQul7YrgnE/viewanalytics 8/12

Praticità di utilizzo

11 risposte

Possibilità di interazione

11 risposte

Organizzazione evento

1 2 3 4 5
0
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4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (9,1%)

6 (54,5%)

4 (36,4%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27,3%) 3 (27,3%)
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Informativa sul laboratorio

11 risposte

Modalità di iscrizione

11 risposte

Tempistica del corso
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (9,1%) 1 (9,1%)

4 (36,4%)

5 (45,5%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (54,5%)

5 (45,5%)
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Il corso si è svolto in un periodo dell'anno ritenuto adatto?

11 risposte

Perchè?

1 risposta

Con emergenza Covid abbiamo " perso" molte riunioni nelle nostre scuole a cui avremmo
dovuto essere presenti.

Il corso si è svolto in giorni della settimana ritenuti adatti?

11 risposte

Perchè?

Sì
No

9,1%

90,9%

Sì
No

18,2%

81,8%
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2 risposte

Giorni più lontani dall'inizio della scuola

lunedi

Esprimi tre parole chiave per definire il corso.

10 risposte

Gradimento complessivo del corso

Stimolante interessante innovativo

Stimolante, Emozionante, Concreto

Divergente puntuale ricco

Coinvolgente, pratico, divertente

Interessante, emozionante,utile

Coinvolgente, interessante, e... strategico

Interessante, ricco, piacevole

Utile ispirante motivante

rivoluzionario, coinvolgente, professionale
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11 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

8 (72,7%)8 (72,7%)8 (72,7%)

 Moduli
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